

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



货船撞上渡船,致一人受伤

肇事后货轮并未停船,被微山警方拦下



民警拦住肇事货船。

本报济宁8月12日讯(记者路帅 通讯员 韩聪) 11日早7点,一艘满载800吨黄沙的大型运输船撞上了一艘渡船,致使船上一名乘客摔伤,渡船尾部受创。事故发生后,货轮不但没有停船,反而继续向南航行,最终被警方巡逻艇拦下。

11日早7点,一艘渡船停靠在微山湖老运河水域的利民码头,船主刘谊乐正站在驾驶舱等候到点发船。“我们的船正准备从邵阳爱湖码头开到高楼渡口码头,渡轮上已经有10多名乘客,都在等候开船。”刘谊乐介绍,当时渡船停在航道南侧,远处一艘载满黄沙的大型运输船自西向东驶来,经过渡船时两船尾部发生

剧烈撞击。“两个船撞到一起力量很大,渡船上下晃动,我没有拽住栏杆被摔到甲板上,膝盖都磕破了。”乘客刘巨刚告诉记者,此次事故共有三名乘客被摔倒,一名乘客受伤,巨大的颠簸还把船舱的一桶脏水泼到了一名乘客身上。船主刘谊乐赶紧从驾驶舱跑出来,在查看渡船受损情况时发现,渡船尾部的一块钢板被撞凹陷。船员随即用喇叭喊话,示意货轮靠岸停船。货轮虽回话称到“前面就停船”,但开出足足100多米仍没有减速迹象。看到货轮想肇事逃跑,轮渡上的船员赶紧跑上岸驾驶摩托车开始追赶。

高楼派出所接到报警后,

民警马上驾驶巡逻艇赶往事故现场,顺着航道展开追击,并很快找到肇事货轮。最终,在距离事发水域约2公里处,民警将涉嫌肇事的货船拦下,并要求其就近停靠在大口门码头。“很快,渡船上的船员就赶了过来,双方情绪都很激动。据了解,渡船上的一个乘客还被摔伤了。”民警先稳定双方情绪,随后对涉嫌肇事的船主金某进行询问。金某称当时货船载有800吨黄沙,经过码头时,为躲避河道北侧一艘破旧渡船,而不小心撞上了南侧的渡船。而对于为何不及时停船,金某称停在码头处担心阻碍航运,所以自己一直在寻找安全的停泊区。

目前,此案件正在进一步调查中。

延伸阅读

河道里肇事

想跑可不易

事故发生后,高楼海事检查站工作人员立刻赶到现场,对事故进行勘察处理。“如果在内河发生交通事故,其所有人或者经营者必须立即向交通事故发生地海事管理机构报告,并做好现场保护工作。因为内河的封闭性,沿途诸多检查站,想交通肇事逃逸不太容易。”高楼海事检查站相关负责人称。

海事工作人员介绍,船舶发生碰撞等事故,任何一方应当在不危及自身安全的情况下,积极救助遇险的他方,不得逃逸。考虑航行安全问题,肇事船舶停船要选择安全停泊区,并维护好事故现场。

“我们在航道上、下游都有船闸,而且沿途设有多个海事检查站,如果发现船舶肇事逃逸,我们会通知沿途各站点,防止肇事船舶逃走。”海事工作人员介绍,因为内河流域的封闭性,船舶逃跑比陆地地相比更困难。“我们将对涉事船舶的所有航行证件,以及船员证书进行核查。”

本报记者 路帅

撞死人后逃逸

被“天网”揪出

本报济宁8月12日讯(记者 姬生辉 张林 通讯员 徐衍军) 驾驶货车撞上摩托车致人死亡,肇事后竟将号牌遮挡逃逸现场。汶上警方通过从天网工程中调取事故发生地视频,从近万张视频截图中确定了肇事车辆的特征,并成功将肇事者抓获。

7月22日凌晨5时许,汶上县交警大队事故科接到报警称:在252省道、汶上县南旺镇杏林路段路上人被撞身亡,肇事者驾车逃逸。接报案后,事故科民警及时赶到现场,但仅发现一辆摩托车倒在路边,一男子头、胸部受伤严重已经没有生命体征。因案发时间较早,路上人员较少,办案民警并未找到目击者。

办案民警立即赶到汶上县公安局天网工程负责科室,从事故地点向南北两侧逐步寻找卡口、视频数据。通过查阅事故现场两边的三处私人监控,发现事发时间段有三辆嫌疑货车;从现场北侧15公里处的十字路口处安装的高清视频中,发现一辆拉沙的红色自卸货车有重大嫌疑,因该车车牌被遮挡,无法确定车牌号,但车辆前部特征明显。

7月31日上午,办案民警排查了天网工程近万张视频截图,确定汶上刘楼卡口经过的一辆重型自卸货车的前部损坏特征等与嫌疑车的对应特征极为相似。7月31日13时许,蹲守民警将该车成功拦截并控制该车驾驶员刘某。

经询问,事发时刘某坐在在副驾驶座上睡觉,当时驾车的为乔某。8月3日,乔某到汶上县交警大队投案自首。据乔某供述,7月22日凌晨5时许,其驾车行驶至南旺镇杏林村撞上一辆摩托车。肇事后,乔某因担心事情败露,立即将车牌遮挡并驾车逃逸。目前,乔某已被刑拘,该案正在进一步调查中。

疑因电线短路,货车突然自燃

紧急时刻,消防、居民联手扑救

本报济宁8月12日讯(记者路帅 通讯员 马常义) 12日上午9时许,金乡县马庙乡马庙中学门口一辆大货车车头突然起火燃烧,造成该路段交通堵塞。金乡消防接到报警后,立即赶到现场并迅速将火情控制,事故未造成人员伤亡。据了解,事故原因可能为车头线路短路起火所致。

12日上午9时42分,金乡县

消防大队接到报警称,一辆大货车行驶至346省道金乡县马庙乡马庙中学门口时,车头突然起火燃烧,并造成短暂交通堵塞。接警后,金济河中队迅速出动2辆消防车,7名官兵赶赴现场救援。

“在救援的路上,我们和车主取得联系,得知车前部起火,司机已经撤离。”消防队员介绍,到达现场后,一辆菏泽籍货

车停在路边,由于是紧急停车,货车占据了大半个机动车道,造成后面交通堵塞。司机和附近店铺的店主手持脸盆、水管等正在紧张灭火。根据现场情况,指挥员马上组织队员开始喷水灭火,仅用两分钟便将明火熄灭。为防止复燃,消防队员又仔细对车前部进行冷却降温,确保无复燃的可能后,才撤离现场。

据货车司机介绍,当时他从济宁返回菏泽,天气炎热,途径马庙乡时车前部突然冒起了黑烟,他马上靠边停车,并跳出驾驶室。“应该是货车长时间运转,车内线路短路起火造成的,多亏了附近商铺和消防队的帮助,要不我的损失就大了。”

目前,事故具体原因正在进一步调查中。



陈秀花给医院送来锦旗。李岩松 摄

陈秀花出院啦

本报济宁8月12日讯(记者 范少伟) 12日上午,本报连续报道的盲女陈秀花康复出院。济宁市第一人民医院为其减免了医药费,爱心人士送来了善款,鱼台县民政部门给她们一家办理了低保……

12日上午,济宁市第一人民医院产科病房,陈秀花的姑姑高香云在收拾衣物,引产手术很顺利,陈秀花的身体没有出现不适,办完手续今天就可以出院。陈秀花的叔叔高昌田给医院送来了锦旗。“如果不是社会上好心人救助,陈秀花不知能活多久。”握着医护人员的手,高昌田激动地不知说什么。住院两个星期,陈秀花的脸色变得白了许多,也红润了一些,笑得很灿烂。

“今天早上7点左右,有位年轻的女士送来了3000元现金,没有留电话,也不留姓名,说了几句话就走了。”高香云告诉记者,这位女士看着不到三十岁,只说在报纸上看到了秀花的情况,希望她出院后好好调养,好好生活。

得知到陈秀花一家的情况后,鱼台县民政部门到她家实地走访,给陈秀花的公公和丈夫办理了低保,现在一家人都有低保补助,济宁市第一人民医院减免了其医药费。“出院后我会好好生活的,得病后才知道社会上还有这么多好心人。”陈秀花说,心里有很多的话可不知该怎么说,就是特别感谢大家的帮助!